



Siegburg, 13.11.2024

An die
Gruppe Volksabstimmung

nachrichtlich:
CDU-Kreistagsfraktion
Kreistagsfraktion DIE GRÜNEN
SPD-Kreistagsfraktion
FDP-Kreistagsfraktion
AfD-Kreistagsfraktion
Gruppe im Kreistag Vernunft und Gerechtigkeit
Kreistagsmitglied Blank und Stahn

Ihre Anfrage vom 09.10.2024 zu einem Artikel im EXTRA-Blatt mit den empfohlenen 7 Impfungen Influenza (Grippe), Pneumokokken, Gürtelrose, Covid-19, Tetanus, Diphtherie, FSME

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihre Anfrage vom 20.06.2024 zu einem Artikel im EXTRA-Blatt mit den empfohlenen 7 Impfungen Influenza (Grippe), Pneumokokken, Gürtelrose, Covid-19, Tetanus, Diphtherie, FSME beantworte ich wie folgt:

- 1. Ist Ihnen der o.g. Artikel im EXTRA-Blatt bekannt? Wenn ja, ist das Impfprogramm mit dem Gesundheitsamt des Rhein-Sieg-Kreises abgestimmt? Wenn nicht, warum nicht?**

Dem Gesundheitsamt war der Artikel im EXTRA-Blatt nicht bekannt und es fand keine Abstimmung statt. Es handelt sich hierbei um eine Veröffentlichung der freien Presse, die auch keiner Abstimmung bedarf. Handlungsbedarf sieht das Gesundheitsamt daher nicht.

Das Gesundheitsamt spricht auch keine Impfeempfehlungen aus, dies obliegt der Ständigen Impfkommission (STIKO) des Robert Koch-Instituts. Für weiteren Fragen bzgl. Covid-19-Impfungen wird auf das Robert Koch-Institut und die STIKO verwiesen.

- 2. Robert F. Kennedy Jr. & Dr. Brian Hooker schreiben in ihrem Buch „Geimpft versus ungeimpft - Jetzt spricht die Wissenschaft!“, dass geimpfte Bevölkerungsgruppen weniger gesund sind als ihre ungeimpften Pendanten - Unsere Frage: „Also ist es besser, nicht impfen?“ Bei Nein bitten wir um Ihre Begründung.**

Kennedy und Dr. Hooker fragen: „Warum verweigern die Gesundheitsbehörden eine groß angelegte Langzeitstudie? Haben sie etwas zu verbergen?“ Wir bitten auch um Beantwortung dieser Frage von Kennedy und Dr. Hooker.

- 3. In dem Artikel des EXTRA-Blattes wird gesagt, dass u.a. „Viren“ unser Immunsystem angreifen. Dr. Thomas S. Cowan & Sally Fallon Morell schreiben in ihrem Buch: „Der Ansteckungsmythos - Warum Viren nicht die Ursache von Krankheiten sind“ u.a.: Bis heute konnte niemand den Beweis erbringen, dass insbesondere „Viren“ Krankheiten verursachen und über sie eine Ansteckung erfolgt.**

In dem Klappentext des Buches werden auch die wahren Ursachen von Krankheiten genannt (Gifte einschließlich elektromagnetische Strahlung). Wir fragen: „Hat das Gesundheitsamt des Rhein-Sieg-Kreises einen solchen Beweis?“ „Wenn nein, wie rechtfertigen Sie die o.g. Impfungen?“

Zu 2. & 3.: Die grundsätzlichen Fragen zum Impfen, zu Studien sowie zur wissenschaftlichen Forschung kann das Gesundheitsamt nicht beantworten. Hierzu wird auf das Robert Koch Institut sowie das Paul-Ehrlich-Institut als Einrichtungen des Bundes verwiesen.

Mit freundlichen Grüßen

(Landrat)